



Měsíční plán 5.B

září 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 2. 9. – zahájení školního roku 2024/25, máme 2 vyučovací hodiny, poté mohou děti do školního klubu a na oběd od 11:00 hodin• od 3. 9. – počet vyučovacích hodin dle rozvrhu včetně odpoledky• 9. 9. zahájení činnosti kroužků a volnočasových aktivit• 10. 9. – společné třídní schůzky – od 16:00 hodin ve třídě 5.B na hlavní budově hned u dveří• Školní klub funguje od 2. 9. do 15:00 hodin, pouze ve středu do 15:30 hodin.• I pářáci mohou využívat ranní družinu od 6:30 hodin
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 2. 9. – zahájení školního roku, reportéřský deníček a penál s sebou• 3. 9. – učíme se dle rozvrhu, s sebou aktovku: penál, reportéřský deník, svačina, pití, čip• 5. 9. – vzhůru do vesmíru aneb „První vesmírný trénink“ Na sebe sportovní oblečení a s sebou batoh a v něm sportovní oblečení dovnitř a sálou obuv, svačinu, pití, čip. Sraz ráno ve třídě, příchod do školy během 4. vyučovací hodiny. Odpolední výuka bude venku – společné sportovní hry a aktivity s kamarády z 5.A• do 6. 9. donést do třídy box na VV, kapesníky a věci na tělocvik• 10. 9. – fotografování tříd• 12. 9. – divadelní představení „Hvězdný posel“ v Naivním divadle. Sraz ve třídě. Na sebe vhodné společenské oblečení, s sebou batůžek nebo malou kabelku s čipem, dvěma jízdenkami na MHD, pitím, svačinou. Návrat do školy v průběhu dopoledne.• Dílna čtení – každý pátek s sebou knihu, kterou děti čtou samy• Dílna psaní - každý čtvrtek během půlených hodin• Ranní chvilka s knihou „Gorila a já“ od Fridy Nelsson• Do konce září, prosím, průběžně obalujte učebnice a sešity.• Pokud mají děti doma starý reportéřský deníček, ať mi ho, prosím, donesou.
Učivo:	<ul style="list-style-type: none">• V týdnu od 16. 9. budou zadány úvodní písemné práce z českého jazyka a matematiky.• Vypravování o prázdninách• Opakování učiva – slovní druhy, vzory podstatných jmen a shoda podmětu s přísudkem• Společné čtení knihy „Gorila a já“ od Fridy Nelsson
Čj	
M	<ul style="list-style-type: none">• Opakování učiva – známá matematická prostředí, písemné dělení jednociferným číslem, písemné násobení dvojciferným
Skn	<ul style="list-style-type: none">• Opakování učiva - Česká republika, kraje• Úvod do nového učiva - Evropa
Inf	<ul style="list-style-type: none">• Práce s gmailem (přílohy), učebnou classroom (vkládání úkolů), Disk google (tvorba složek, nahrání souborů, sdílení), programování s Emilem, programování s Lego WEDO. Prosím o sledování classroomu, budou zde zadávány úkoly do hodin.
Aj	<ul style="list-style-type: none">• Seznámení s navazující učebnicí Give me five 3. Pravidla hodnocení. Opakování látky 4. ročníku. Úvodní lekce Hello! Welcome to the lighthouse! Zopakování abecedy, číslovek, představení se.
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">• Vše zůstává při starém, do ÚKOLNÍČKU si děti zapisují domácí úkol na všední dny. Během volných dnů si opět děti zaznamenají nějakou událost do svého reportéřského deníčku, pak nám o všem budou vyprávět.• I letos zůstává zaznamenávání přečtených knih do ČTENÁŘSKÉHO DENÍKU (minimálně dvě přečtené knihy do konce prosince).• Nově přibude Malá absolventská práce (Součástí předmětu Svět kolem nás). Podrobnosti se dozvíte na třídních schůzkách. <p>Přeji Vám klidný začátek nového školního roku. Helena Hanzalová</p>